
پرسپولیس برای بازی با چادرملو با 24 بازیکن راهی یزد شد و نفرات باقی‌مانده 

در تهران نیز ساعت 11 روز گذشته با حضور در زمین شماره 3 ورزشگاه آزادی 

جلسه تمرینی خود را پشت سر گذاشتند. در این بین میلاد سرلک که مجدد 

دچار مصدومیت شده است نیز به‌طور اختصاصی زیر نظر کادر پزشکی کار 

کرد. باشگاه پرسپولیس درمورد مصدومیت دوباره سرلک خبر رسمی نداشته 

و وضعیت او به‌نوعی نامشخص است. در واقع سرلک یکی دیگر از بازیکنان 

پرسپولیس است که در طول این فصل چند بار از یک ناحیه مصدوم شده است 

و کادر پزشکی سرخپوشان در توجیه این مصدومیت‌ها همچنان تمرینات 

بدنسازی خوان گاریدو را عامل این مصدومیت‌ها می‌دانند که این امر در نوع 

خودش عجیب است. 

  بی‌توجهی به جنگ روانی سپاهانی‌ها
عوامل باشگاه سپاهان بعد از اینکه این تیم نتوانست در بازی خانگی خود مقابل 

استقلال خوزستان به نتیجه‌ای بهتر از تساوی یک بر یک دست یابد، اشتباهات 

داوری را دلیل این ناکامی تیم‌شان عنوان کردند و غیرمستقیم این موضوع را نیز با 

کنایه به باشگاه پرسپولیس ربط دادند. در واقع استوری‌های کنایه‌آمیز سپاهانی‌ها 

از پنجشنبه‌شب آغاز شد و تا چند ساعت مانده به بازی چادرملو و پرسپولیس 

ادامه داشت. در این میان افشین پیروانی و عوامل باشگاه پرسپولیس که همراه 

تیم‌شان در یزد بودند تصمیم گرفتند تا قبل از بازی هیچ واکنشی به کنایه‌های 

سپاهانی‌ها که بیشتر شبیه جنگ روانی بود، نکنند تا مبادا تمرکز تیم‌شان برای 

بازی شب گذشته به هم بریزد. یک تصمیم درست که در راستای حفظ تمرکز 

سرخپوشان بود. 

  کارتال جلوی لو رفتن ترکیب تیمش را گرفت
همان‌طور که هفته گذشته عنوان کردیم، اسماعیل کارتال دنبال این بوده و هست 

که اجازه ندهد ترکیب تیمش شب قبل از بازی لو برود. در همین راستا او در تمرین 

جلسه آخر تیمش برای بازی ترکیب اصلی را برای شاگردانش مشخص نکرد و از 

طرفی جلسه توجیهی و آنالیز قبل از مسابقه را نیز به ظهر روز بازی موکول کرد. در 

 نیم ساعت بعد 
ً
واقع در این جلسه ترکیب اصلی سرخپوشان مشخص شد که اتفاقا

از این جلسه روز گذشته کارتال با شاگردانش، ترکیب سرخپوشان را در یک کانال 

زیرزمینی دیدیم. قدر مسلم برای سرمربی پرسپولیس خیلی فرق می‌کند که ترکیب 

تیمش شب قبل از مسابقه لو رود یا دو سه چهار ساعت مانده به بازی. هرچند او 

به دنبال این است فردی که از درون تیمش ترکیب را لو می‌دهد، سریع‌تر شناسایی 

و برای فصل بعد او را از تیمش کنار بگذارد. 

  کارتال چند جوان را کنار گذاشت
باشگاه پرسپولیس در تابستان چند بازیکن جوان از جمله عرفان شیروانی و عرفان 

ملاپور را با نظر مسئولان باشگاهش به‌عنوان بازیکن مستعد با مبالغ قابل‌توجهی 

جذب کرد که این نفرات در در زمان سرمربیگری خوان گاریدو و نه کریم باقری 

حتی به لیست بازی سرخپوشان راه پیدا کردند. حتی باقری عذر آن‌ها را خواست 

اما با مخالفت مدیریت باشگاه مجدد به تمرینات سرخپوشان بازگشتند. با 

آمدن کارتال باز هم این بازیکنان به کادرفنی سفارش شدند اما مربیان ترک 

هم فوتبال این نفرات را نپسندیدند. در همین راستا باخبر شدیم که 

کارتال بعد از ورود چند بازیکن تیم‌های پایه به تمرینات 

بزرگسالان نفرات نامبرده و دو سه بازیکن دیگر را 

از تمرینات گروهی تیمش کنار گذاشته از آن‌ها 

خواسته پشت دروازه‌ها تمرین کنند. او همچنین 

تأکید کرده که این دسته از نفرات تیمش فقط تمرین را شلوغ کرده‌اند و برای فصل 

بعد نباید در تمرینات حضور داشته باشند. 

  شاهرودی اولین جام را با پرسپولیس گرفت
کادمی باشگاه روز پنجشنبه اولین جامش  رضا شاهرودی به‌عنوان مدیر جدید آ

را با تیم نونهالان پرسپولیس به دست آورد. در واقع شاگردان مسعود زارعی برای 

کسب عنوان قهرمانی فقط به یک برد نیاز داشتند 

که در بازی آخر رقم خورد و تیم نونهالان 

پرسپولیس هم توانست قهرمان شود. 

شاهرودی در شرایطی جانشین 

محسن خلیلی شده که 

کادمی  تیم‌های آ

پرسپولیس در رده نونهالان و جوانان قهرمان شدند و در رده نوجوانان و امید‌ها هم 

عنوان نایب‌قهرمانی را کسب کردند. اتفاقی که در تاریخ باشگاه پرسپولیس به‌نوعی 

بی‌سابقه بود. با شرایط موجود کار شاهرودی برای فصل بعد خیلی سخت است؛ 

چرا که باید از این عنوان‌ها دفاع کند. 

  تلاش برخی لیدر‌ها برای تغییر 
در کادرفنی پایه‌ها

در چند ماه اخیر که حسین بادامکی سرپرستی آکادمی باشگاه پرسپولیس را برعهده 

داشت، تعدادی از لیدر‌های وابسته به این باشگاه رفت‌وآمد‌های زیادی در اتاق او 

داشته و سخت به دنبال این بودند که تغییراتی را در کادرفنی تیم‌های پایه پرسپولیس 

ایجاد و حتی خودشان هم به‌عنوان مربی به این کادر‌ها اضافه شوند. اما با آمدن 

شاهرودی و مخالفت او با این قضیه این دسته از لیدر‌ها نتوانستند به کار خود ادامه 

دهند. در همین راستا شاهرودی از حمید استیلی و رضا درویش خواست که همه 

رده‌های سنی با مربیان قبل خود به کارشان ادامه دهند. 

  استیلی به دنبال چند پیشکسوت 
برای تیم‌های پایه

حمید استیلی بعد از اینکه پیشکسوتانی چون جمشید شاه‌محمدی، سعید نعیم‌آبادی 

و مرتضی فنونی‌زاده را به توصیه پروین و موافقت درویش به‌عنوان استعدادیاب در 

باشگاه پرسپولیس معرفی کرد، حالا در نظر دارد برای تیم‌های پایه در رده‌های سنی 

هم از پیشکسوتان استفاده کند. تصمیمی که خیلی به مذاق مربیان تیم‌های پایه 

خوش نیامده و آن‌ها از رضا شاهرودی خواسته‌اند که با هرگونه تغییراتی مخالفت 

کند. با این شرایط باید دید در روز‌های آتی استیلی به‌عنوان مشاور درویش این 

تصمیماتش را اجرایی خواهد کرد یا نه. 

  درخواست مربیان آکادمی
مربیان تیم‌های پایه باشگاه پرسپولیس اگرچه فصل خیلی خوبی را در تیم‌شان سپری 

 رضایت ندارند. از این جهت که 
ً
کردند اما از شرایط مالی خود در فصلی که اصلا

سقف قرارداد‌های سرمربیان 140 تا 150 میلیون بوده و دستیاران آن‌ها هم نصف 

این مبلغ را دریافت کردند. آن‌ها به شاهرودی گفته‌اند که در تیم‌های رقیب سرمربیان 

قرارداد‌های 600 و 700 میلیونی امضا کرده‌اند و حتی قرارداد تدارکات‌شان یکصد 

میلیون تومان بوده است. البته آن‌ها در ابتدای فصل هم به این موضوع اعتراض داشتند 

و قرار بود محسن خلیلی قراردادشان را افزایش دهد که رضا درویش مخالفت 

کادمی قول داده که  کرده بود. اما برای فصل پیش رو شاهرودی به مربیان تیم‌های آ

کادمی   دستمزدشان را چندبرابر کند. ناگفته نماند که شرکت طبیعت حامی آ
ً
حتما

کادمی  پرسپولیس قصد دارد به‌زودی طی مراسمی از همه بازیکنان و مربیان تیم آ

این باشگاه تقدیر کند و پاداش آن‌ها را بپردازد. همچنین بانک شهر هم پاداشی برای 

آن‌ها به‌خاطر موفقیت‌های اخیرشان در نظر گرفته است.

حربۀ کارتال برای لو نرفتن ترکیب تیمش کارساز شد

بی‌توجهی قرمز‌ها به جنگ روانی سپاهان
ش
ورز

ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 VAR موردنظر فدراسیون 
در جام ملت‌های زیر 17 سال

جلسهٔ مهم وزیر با تاج
فدراسیون فوتبال ماه‌هاست که برای وارد کردن دستگاه‌های خریداری‌شده 

VAR از شرکت چینی )ریگور( با صداوسیما در چالش به سر می‌برد 

و در همین راستا هنوز نتوانسته بودجه لحاظ‌شده در این زمینه را از دولت 

بگیرد. درواقع تا زمانی که صداوسیما این دستگاه‌های لایسنس‌دار فیفا را 

تأیید نکند بودجه اشاره‌شده )110 میلیارد( از طریق شرکت توسعه تجهیز 

در اختیار فدراسیون فوتبال قرار نخواهد گرفت. اما طبق اعلام یکی از 

 با کنفدراسیون فوتبال آسیا به 
ً
مسئولان فدراسیون این شرکت چینی اخیرا

توافق رسیده و قرار است رقابت‌های جام ملت‌های زیر 17 سال با تجهیزات 

ویدئویی این شرکت پوشش داده شود. رقابت‌هایی که یک ماه دیگر در 

عربستان آغاز خواهد شد و تیم نوجوانان کشورمان در این رقابت‌ها شرکت 

خواهد داشت. اما در همین راستا مهدی تاج و وزیر ورزش با یکدیگر دیدار 

خواهند کرد بلکه وزارت ورزش بتواند به‌شکلی بودجه در نظر گرفته‌شده 

را از طریق شرکت توسعه و تجهیز در اختیار فدراسیون قرار دهد. گفته 

می‌شود برخی در صداوسیما در چندماه گذشته به‌دنبال این بودند که 

از طریق بودجه اشاره‌شده تجهیزات ویدئویی را به انحصار خودشان در 

بیاورند؛ اما در این مسیر با مشکل لایسنس فیفا مواجه شدند. فیفا فقط 

به 13 شرکت خارجی مجوز ساخت تجهیزات ویدئویی VAR را داده 

است و این طور نیست که هر شرکت داخلی بتواند برای مسابقات لیگ با 

همکاری صداوسیما مسابقات لیگ برتر را با‌وار برگزار کند. 

به منظور تصویب صورت‌های مالی

زمان برگزاری مجمع باشگاه استقلال 
تغییر کرد

جلسه مجمع عمومی شرکت باشگاه فرهنگی ورزشی استقلال ایران 

درحالی روز چهارشنبه هفته جاری به منظور تصویب صورت‌های 

مالی سال )دوره( مالی منتهی به 31 تیرماه سال جاری و دیگر موارد 

برگزار می‌شود که در ابتدا قرار بود این جلسه دوشنبه 20 اسفند برگزار 

شود. نکته قابل‌توجه اینکه در این روز استقلال در جریان رقابت‌های لیگ 

الیت آسیا به مصاف حریف عربستانی می‌رود و از آنجایی که تمامی 

ارکان مدیریتی این باشگاه همراه با استقلالی‌ها در سفر خارج از کشور 

به سر می‌برند با تغییر زمان برگزاری مجمع، زمان آن به چهارشنبه موکول 

شد.  همچنین آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی و به‌طور فوق‌العاده 

شرکت باشگاه فرهنگی ورزشی استقلال ایران با نماد استقلال در بازار 

پایه فرا بورس فعالیت دارد پیش از این منتشر شده بود. 

در صورت برتری مقابل النصر 

کاروان استقلال راهی خانهٔ خدا می‌شود
تیم فوتبال استقلال که به منظور برگزاری دیدار مقابل النصر از دور 

برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ الیت راهی عربستان شده است 

دوشنبه شب در دیدای حساس و سرنوشت‌ساز به مصاف حریف 

قدرتمند خود در ریاض خواهد رفت. این در حالی است که شنیده‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« حکایت از آن دارد درصورتی‌که استقلالی‌ها در 

دیدار برابر النصر به توفیق رسیده و راهی مرحله بعدی رقابت‌ها شوند، 

کاروان این تیم که با پرواز چارتر راهی ریاض شده است فردای روز 

بازی مقابل النصر راهی مکه خواهد شد تا بازیکنان این تیم به زیارت 

خانه خدا بروند. البته لغو دیدار هفته بیست‌ودوم استقلال در لیگ برتر و 

فاصله زمانی مناسب تا دیدار هفته بیست‌وسوم این تیم برابر ذوب‌آهن که 

یکشنبه 26 اسفند برگزار می‌شود این فرصت را به استقلالی‌ها می‌دهد 

تا بتوانند با فراغ بال این برنامه خود را اجرا کنند.

اخبار کوتاه

چند تیم لیگ برتری به‌دنبال جوانان مستعد پرسپولیس

شاهرودی دست‌به‌کار می‌شود
کادمی این باشگاه که قراردادشان به اتمام رسیده است  باشگاه پرسپولیس به حسین بادامکی مأموریت داده بود با تعدادی از بازیکنان جوان آ

قرارداد بلندمدت امضا کند که او در انجام این مأموریت ناکام ماند. همین مسئله باعث‌شده دو تیم شهرستانی به‌دنبال این بازیکنان مستعد 

پرسپولیس باشند. یکی از این باشگاه‌ها در دو سه فصل اخیر توانسته دو سه بازیکن خوب جوان پرسپولیس را از همین طریق به خدمت 

بگیرد و در حال حاضر هم از یکی از آن‌ها در ترکیب اصلی این تیم بازی می‌کند. قرار است رضا شاهرودی در هفته پیشرو با بازیکنان مستعد 

کادمی تیمش که قراردادشان به اتمام رسیده جلسه گذاشته و برای تمدید قرارداد با آن‌ها به توافق برسد. ناگفته نماند که این نفرات  تیم‌های آ

از رفتن به تمرینات بزرگسال پرسپولیس هم خودداری کرده‌اند؛ چون دیگر تحت قرارداد این باشگاه نیستند. 

شنبه 18 اسفند 1403 

شماره  43۷2

با نزدیک شدن به روز‌های مخصوص بازی‌های ملی یا همان فیفادی همواره 

صحبت‌ها و گمانه‌زنی‌ها درمورد انتخاب شایسته‌ترین و زبده‌ترین افراد داغ می‌شود 

 سرمربیان تیم‌های ملی به‌راحتی نمی‌توانند لیستی کامل و متشکل از تمام 
ً
و گا‌ها

بازیکنان باکیفیت ارائه بدهند. خوشبختانه سرمربی تیم ملی ایران یعنی امیر قلعه‌نویی 

در بعضی از پست‌ها آنقدر ابزار باکیفیت و کارآمد دارد که در مدت 24 ماه هدایت 

تیم ملی ناچار شده در هر اردو روی نام چندین بازیکن شایسته خط قرمز بکشد. 

به نظر می‌رسد از آخرین دیدار برگزارشده تیم ملی در تاریخ 29 آبان عملکرد حداقل 

10 بازیکن به میزانی درخشان بوده که سرمربی 61 ساله فوتبال ملی کشورمان بتواند 

برخلاف دیدار‌های گذشته تیم ملی به آن‌ها اعتماد کند. الهیار صیادمنش، عارف 

آقاسی، دانیال اسماعیلی‌فر، محمد نادری، احمد نوراللهی، رامین رضاییان، علی 

علیپور، امیرحسین حسین‌زاده، رضا غندی‌پور و مهدی هاشم‌نژاد در فصل جاری 

موفق شده‌اند عملکرد قابل تمجیدی ارائه بدهند و لیاقت پوشیدن پیراهن تیم ملی 

را داشته باشند. البته باید در این لیست نام مهدی لیموچی با 9 گل‌زده و تأثیرگذاری 

روی 2 گل دیگر باشگاه سپاهان نیز قرار می‌گرفت اما مصدومیت تلخش در دیدار 

زردپوشان اصفهانی با استقلال خوزستان باعث شد او شانسی برای حضور در 

فیفادی پیش رو نداشته باشد. 

  عارف آقاسی
مدافع وسط 28 ساله تراکتور اگر به اندازه خلیل‌زاده در استحکام خط دفاعی 

تیم تبریزی نقش نداشته باشد کمتر از کاپیتان تراکتور مؤثر نبوده است. شاگردان 

اسکوچیچ با حضور مدافع خوزستانی در رقابت‌های لیگ برتر 10 گل خورده‌اند 

و به 13 کلین‌شیت رسیده‌اند. آقاسی پیش از این در دوران حضور اسکوچیچ برابر 

الجزایر توانسته بود پیراهن تیم ملی را بپوشد و به نظر می‌رسد با توجه به افت بازیکنی 

مثل پورعلی‌گنجی و مصدومیت ماه‌های اخیر حزباوی و عملکرد متزلزل نعمتی 

برابر قرقیزستان و کره شمالی، شماره 33 تراکتور می‌تواند به انسجام خط دفاعی 

تیم ملی برابر امارات و ازبکستان کمک کند. 

  الهیار صیادمنش
مهاجم 23 ساله ایرانی در فصل جاری ژوپیر لیگ بلژیک توانایی به ثمر 

رساندن 6 گل برای باشگاه وسترلو و تأثیرگذاری  روی 5 گل دیگر را 

 باید امیدوار به اعتماد دوباره قلعه‌نویی باشد 
ً
از خود نشان داده و قطعا

چون برخلاف اکثر هم‌سن‌وسال‌هایش تنها یک بازیکن جوان مستعد 

گلزن نیست بلکه به‌خاطر حضور در فوتبال کشور‌های ترکیه، اوکراین 

و انگلیس از تجربه کافی برخوردار است و حضورش در کنار آزمون، 

طارمی و مغانلو می‌تواند اماراتی‌ها و ازبک‌ها را با دردسر‌های زیادی 

مواجه کند. از دیگر خصوصیات بازی صیادمنش می‌توان به توانایی 

بازی در پست وینگر اشاره کرد. 

  علی علیپور
به نظر می‌رسد سرمربی تیم ملی اگر در فیفادی پیش رو به‌دنبال 

یک مهاجم باتجربه است تا به پشتوانه میدان دیدگی‌اش از سد 

شاگردان بنتو و کاپادزه بگذرد و جواز حضور در جام‌جهانی 2026 

را قطعی کند یکی از بهترین انتخاب‌هایش می‌تواند علی علیپور باشد 

چون او در فصل جاری 9 گل به ثمر رسانده و در رقابت‌های حساس 

برابر استقلال و سپاهان موفق شده اثبات کند بازیکنان رقابت‌های بزرگ است. 

  محمد نادری
در یک شرایط ایدئال و آرمانی به‌سختی می‌شود درمورد حضور محمد نادری در 

پست دفاع چپ تیم ملی صحبت کرد اما به‌دلیل افت چشمگیر میلاد محمدی، 

عدم دعوت احسان حاج‌صفی و مصدومیت‌های ابوالفضل جلالی، قلعه‌نویی 

می‌تواند در اردو چند روز آینده شاگردان روی مدافعی حساب باز کند که در فصل 

جاری موفق شده زوج خوبی در سمت چپ تراکتور با ترابی بسازد و با گلش 

مقابل استقلال خوزستان و پاس گل‌هایی که داده کمک قابل‌توجهی به بخش 

هجومی تیمش بکند. 

  رامین رضاییان 
این مدافع راست 34 ساله بعد از شکست تیم ملی در مرحله نیمه‌نهایی جام 

ملت‌های آسیا 2023 با وجود درخشش قابل‌توجه در تیم‌های سپاهان و استقلال 

حضورش در اردوی شاگردان ژنرال کمرنگ شده و به نظر می‌رسد او به‌خاطر آمادگی 

فیزیکی‌اش و سبک بازی منحصربه‌فردش هنوز می‌تواند به هر تیمی یا فوتبال ملی 

کشورش کمک کند. رضاییان در فصل جاری توانسته با نفوذ‌ها و سانتر‌های دقیقش 

اجازه ندهد روزگار و نتایج استقلال خیلی سیاه شود و طبق شواهد خصوصیاتش در 

دیدار بسیار سخت مقابل ازبکستان می‌تواند یکی از برگ‌های برنده قلعه‌نویی باشد. 

  امیرحسین حسین‌زاده
وینگر- مهاجم 24 ساله این فصل بهترین روز‌های دوران 

فوتبالی‌اش را می‌گذراند و به پشتوانه توانایی‌هایش روی 

12 گل تراکتوری‌ها در لیگ برتر و 10 گل این تیم در 

لیگ قهرمانان 2 آسیا تأثیرگذار بوده است. شماره 99 

آخرین دیدار تیم ملی موفق شد چند دقیقه تراکتور در 

برابر قرقیزستان بازی کند. البته به‌دلیل تعدد بازیکنان هجومی باکیفیت به هیچ 

وجه نمی‌توان درمورد دعوت حسین‌زاده با قطعیت صحبت کرد اما به نظر می‌رسد 

اگر به حسین‌زاده بیشتر اعتماد شود او قادر است گره احتمالی از کار سرمربی تیم 

ملی بگشاید. 

  رضا غندی‌پور
 مهاجم 19 ساله باشگاه ملوان در نخستین فصلی که به‌عنوان مهاجم فیکس برای 

تیم‌های لیگ برتری به میدان می‌رود آنقدر با اعتمادبه‌نفس و چهارچوب‌شناس 

ظاهر شده که آمارش تأثیرگذاری روی 9 گل تیم تحت هدایت مازیار زارع باشد 

و نظر چندین تیم ایرانی و خارجی را جلب کند. بدون اغراق غندی‌پور مهم‌ترین 

و جدی‌ترین پدیده بیست‌وچهارمین دوره لیگ برتر است و طبق شواهد خط تیم 

ملی کشورمان برای پوست‌اندازی به امثال غندی‌پور و سحرخیزان احتیاج دارد تا 

به‌مرور زمان بار گلزنی تیم ملی از روی دوش امثال طارمی و آزمون برداشته شود. 

  دانیال اسماعیلی‌فر
اسماعیلی‌فر در دوران اسکوچیچ به اردوی تیم ملی دعوت شده بود و برابر لبنان 

دقایقی کوتاه به میدان رفت اما در سال‌های اخیر اکثرا مدنظر هدایتگران تیم ملی قرار 

نگرفته است. در فصل جاری اسماعیلی‌فر با لباس تراکتور موفق شده مثل روز‌های 

حضورش در تیم‌های ذوب‌آهن، سپاهان و پرسپولیس یک عملکرد قابل تحسین 

از خود به جا بگذارد و برای تراکتور 2 گل بزند و روی 4 گل دیگر تیم تبریزی تأثیر 

بگذارد. در حال حاضر مدافع راست مطمئنی مثل صادق محرمی فاصله زیادی با 

روز‌های اوجش دارد و امثال اسماعیلی‌فر و رضاییان با خصوصیات فنی مختلف 

می‌توانند به اردو تیم ملی دعوت شوند تا ابزار‌های در دسترس فقط در حضور آریا 

یوسفی و صالح حردانی خلاصه نشود. 

  احمد نوراللهی
هافبک میانی 32 ساله این روز‌ها با بستن بازوبند کاپیتانی الوحده و درخشش در 

میانه میدان تیم اماراتی ثابت کرده در اوج آمادگی و پختگی قرار دارد اما این بازیکن 

باکیفیت به‌دلیل ترک اردو تیم ملی پیش از دیدار با هنگ‌کنگ بیش از یک سال 

است در لیست دعوت‌شدگان تیم ملی جایی ندارد و تیم تحت نظر قلعه‌نویی از 

حضور بازیکن شایسته‌ای سود نمی‌برد که توازن خوبی در خصوصیات هجومی و 

دفاعی دارد. باید در آینده نزدیک امیدوار به حل مشکل میان قلعه‌نویی با نوراللهی 

باشیم تا فوتبال ملی کشورمان از ظرفیت‌های فنی شخصی استفاده ببرد که 

در فصل جاری با وجود دور بودن از محوطه جریمه حریفان روی 7 گل 

الوحده تأثیرگذار بوده است. 

  مهدی هاشم‌نژاد
هاشم‌نژاد یکی از استعداد‌های جوانی بود که کارلوس کی‌روش در مدت حضور 

چندماهه‌اش در فوتبال ایران در سال 1401 او را برای پشتوانه‌سازی تیم ملی 

به اردو دعوت کرد و بازیکن شماره 20 تراکتور با درخشش در فصل جاری 

اثبات کرد چشم‌های تیزبین سرمربی پرتغالی انتخاب اشتباهی نداشته 

است. وینگر راست 23 ساله در 14 گل تیم تبریزی در تورنمنت‌های 

 با این آمار لیاقت دعوت به اردوی 
ً
مختلف نقش مستقیم داشته و قطعا

یوز‌ها و رقابت با مهره‌های باتجربه‌ای مثل جهانبخش و قلی‌زاده و پیکار 

با جوانان امتحان‌پس‌داده‌ای همچون محمد محبی و مهدی 

قایدی را دارد. 

کیفیت این لیست اعتماد می‌کند؟  قلعه‌نویی به کدام یک از بازیکنان با

10 ستارۀ گره‌گشا برای یوز‌ها
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


